"气球女孩" 笑对残疾人生

2009年12月份,在聊城市人民 广场上,人们总能看到一个卖气球 的残疾女孩。她坐在一辆电动三轮 车上,一边用冻红的双手编着气球 棒,一边不时抬头对路人微笑,清澈 的眼睛闪烁着快乐的光芒。

如果车旁没有一副拐杖,没人 会看出她的异常。就是这个看似普 通的残疾女孩,背后却有令人感动 的人生故事。这个女孩名叫葛永清, 是个身体残疾、家庭贫困的普通女 孩,但她坚韧乐观敢于担当。



听说有人要买100条毛巾, 葛永清开心地笑了。(资料片) 本报记者 邹俊美 摄

人物回访>>

依然要靠自己的力量生活 正想批发热销的太阳镜

最近, 葛永清打来电 话说,现在太阳镜和帽子 热销,想批发一些。当问 到有没有新打算,她说: "我依然要靠自己的力量

葛永清为了替父还 从老家阳谷来到聊城 靠卖气球为生。 2009 年 12 月17日,本报以《"气球 女孩"笑对残疾人生》为 题刊发首篇报道,引起广 泛关注。 2010 年 9 月 12 日, "气球女孩"打来电 话, 哭诉说自己收到一张 百元假币, 她决定交到银

行。9月13日本报刊发 《残疾女孩收到百元假币 要交银行》、9月15日刊 发《"气球女孩"把假币 交银行》和《很多人帮助 过我 我不能拿假币害 人》, 9月16日本报刊发 《"气球女孩"获救助 200元》, "气球女孩" 葛永清成为了聊城的新闻

报道刊发后, 葛永清 勇敢和坚强的精神感动了 聊城市民,许多人致电本 报资助葛永清。在众多资 助者中,一位同样身体也 有残疾的女孩李雨至今让 人记忆犹新, 她看到报道 后,拖着不是很方便的 腿,来到葛永清卖毛巾的 地方, 帮葛永清卖毛巾, 至今俩人还常联系。

随后,聊城一中学召 开主题班会,学习"气球 女孩"的精神。"她太不 容易了,我们真的太幸福了!"班会上听到最多的 就是这样的感慨。

众多网友还通过本报 新闻 QQ 对"气球女孩" 的做法进行评论。

本报记者 邹俊美









中国 长春

www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

ICBC

中国工商银行聊城分行



CC 1.8TSI尊贵型无忧购车方案

欣達良机。恰似天作之合。CC1.8TSI 尊贵型无忧胸车方案,您不容错过的购车良机。 1. 标准信贷首付 30%-85% 依次畅享 1-5 年期 70 利率"; 2. 信用卡购买,悦享 18 期 70 利息。0 手续费"及最快 4 小时审批;

